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• Z 385-ti obyvatel Hájova starších 15-ti let 
dotazníky vyplnilo a odevzdalo 151 
respondentů, což je 39,2% z celkového 
počtu
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ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



  

Znáte někoho, kdo spaluje níže 
uvedené suroviny?
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Vadí vám spalování?
Souhlasili byste se zákazem?
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Víte o nějaké černé skládce?
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Třídíte odpad?
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Zdá se Vám dostatečný počet 
kontejnerů?
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Zákaz či omezení rušivých 
činností?
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32%
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Nevadí mi



  

Celková spokojenost
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Shrnutí

• Většině lidí vadí spalování uvedených surovin, 
souhlasili by s jeho zákazem

• O černé skládce ví pouze menšina 
respondentů

• Většina respondentů je spokojena s počtem 
kontejnerů na tříděný odpad

• Celková spokojenost s životem na Hájově je 
většinová



  

DOPRAVNÍ SITUACE 



  

Zdá se vám rychlost 50km/h 
přiměřená? Uvítali byste omezení?

63%

36%

1%

Přiměřená

Omezení

Nic

Navrhované úseky pro omezení rychlosti:
• Okolí školky
• Černice
• Pořadí
• U Kabátů
• Pod Kaplí!
• Bývalý kravín



  

Jakým způsobem by měla být 
rychlost omezena?
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19%

22%

37% Příčné prahy
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Zóna 20/30

Sankce
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Shrnutí

• Většina je s dopravní situací spokojena.

• Omezili by rychlost ve výše zmíněných 
úsecích

Další připomínky respondentů:

• Omezit počet kamionů

• Zvýšit počet park. míst u MŠ

• Vybudovat chodník od pomníku ke kopci



  

SLUŽBY



  

Využíváte místní služby?
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Využíváte místní prodejnu? Jestliže 
ne, proč?
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Shrnutí

• Většina respondentů je se službami spokojena
• Z poskytovaných služeb využívají nejvíce kadeřnictví, 

hospodu a obchod

Dále by uvítali:
• ordinace
• sportovní zařízení
• cukrárna, restaurace,pekárna
• častější autobusové spoje
• poštovní schránky
• stravování pro starší občany
• kosmetika, pedikúra



  

KULTURA



  

Jste spokojeni s kulturními akcemi?
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Jezdili byste do divadel?
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Celková spokojenost

62%

1%

32%

1% 4%

Spokojen/a

Nespokojen/a

Spíše spokojen/a

Spíše nespokojen/a

Nic



  

Shrnutí

• Převážná většina spokojená s kulturními 
akcemi

• Mnoho respondentů by uvítalo obnovu 
zábavních činností, dále pak letní kino, 
letní večery, sportovní a dětské akce



  

MŠ HÁJOV



  

Souhlasíte s prodejem?
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Shrnutí

• Většina respondentů je pro prodej s 
podmínkou, že školka zůstane zachována

• Velké procento respondentů by uvítalo 
zlevnění školného



  

Celková spokojenost s životem na 
Hájově
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DĚKUJEME ZA 
POZORNOST
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